

天主教文興高中學報

溫馨聞心園

發行人：林慶國 校長
 編輯主委：歐陽郁文 主任
 編輯：黃玉湘 張榕芳 文藝校編社
 校址：彰化縣田中鎮員集路三段93號
 電話：(04)875-3889
 網址：<http://www.hshs.chc.edu.tw>
 印刷：白紗科技印刷



三孝林依婷 雲林科技大學應用外語系 三忠吳采育 國立暨南大學比較教育系
 三忠陳彥儒 國立台東大學教育學系 三信黃詩媛 國立屏東科技大學幼兒保育系
 三平黃大晏 台北體育學院動態藝術系 三孝卓冠好 國立勤益科技大學資訊管理系



校長傳真

寫給即將畢業的您
 當夢想揚帆的時刻

文/林慶國 校長

當夢想揚帆的時刻，我將看到飽滿意志、充盈希望和信心的您！
 當夢想揚帆的時刻，我將看到意氣風發，昂揚願景和準備的您！

歲月的腳步，在日月推移之中，不斷的往前奔跑，一刻也不曾停留，轉眼之間，又是蟬鳴知知，鳳凰燦豔的時刻。有幾許的歡欣，看到您將完成學業，邁向下一個征程；有幾許失落，想到即將和您闊別，各據天涯水湄。也許，這一場溫馨的盛宴，即將到了尾聲；也許，要讓我們的思念，漸行漸遠漸深。不管如何，總是到了您的夢想揚帆的時刻，在溫馨的園地裡，我們要給您滿滿的祝福。

我們從四面八方來，我們也將往四面八方去。在三年的文興歲月裡，有兩年的時光我和您一起度過的，記憶深深，歡樂滿滿。總是有許多的笑靨深印在我的腦海，總是有許多的身影迴盪在我的腦際。看到您的執著，看到您的努力，看到您的優雅、看到您的慈愛，看到您的拼戰，在心海裡，您像一艘船，奮力揚帆，總是不畏懼。雖然，前進的道路，有些踉蹌，有些障礙，有些艱辛，但是您總是咬緊牙根，奮戰不懈。如今看到您超越了極限，克服了障礙，才知道是到了要和你告別的時刻。不捨啊！總是不捨！但是，您總是要邁向下一個旅程，奔向另一個前程，我也相信在文興的日子，已經給您豐富的儲備，我可以放心放手讓您揚帆。

在人生的路上，我們總要懷抱著遠大的夢想。因為，夢想是一種嚮往，一種力量，一種渴望。在堅持翱翔朝向心中夢想的時刻，我們必須了解「對理想與夢想的堅持，是一種生命的試煉。堅持是一種強大的能量，讓你沒有闖不過的難關。」(文興心語7)我們也必須深知，面對我們的人生，「生命是一種鋼鐵的冶煉，是一種意志的鍛鑄，你對夢想愈執著，就愈能雕琢自己優異的特質與價值。」(文興心語8)最近有幾個激勵我們的精采故事，第一個位陳樹菊，她是台東中央市場女菜販。她的愛心獲美國《時代》雜誌選入2010年最具影響力時代百大人物之「英雄」項目第八位。陳樹菊多年來共捐出了近1000萬新台幣來作為慈善用途，包括幫助兒童和孤兒，以及建立圖書館等。第二位是小胖林育群，以優美的歌聲到中視「超級星光大道」踢館，一曲高亢激昂的「I Will Always Love You」，透過YOUTUBE傳播，讓觀眾驚為天人，因而獲得「男版惠妮休斯頓」封號，也讓他從國內紅到國外。第三位是澳洲16歲少女潔西卡華森獨自駕駛「艾拉的粉紅佳人」帆船，中途未停靠也無接受外援，210天完成環球一周40 25萬公里的壯舉，她說「我不認為自己是英雄，我只是執著美夢的普通女孩」。這三個人都有她(他)們的夢想，也創造了人生的奇蹟。想想，我相信您也能夠。

在即將離別的時刻，我希望這是您夢想揚帆的另一個起點，秉持著文興師長的教誨，父母的期待，勇敢的向前奔吧！因為，「天主正在預備您成就更大的事」。

只要您時時記得「心中有愛，對人寬容感恩，對事盡力盡心，對己克制紀律，對未來奮勵向上。」記得不斷的儲存你生命的必需品：品格、健康、智慧、能力、友誼。相信加上您的堅持，您也一定可以航行出精采燦爛的生命故事，您一定要堅信「生命的奇蹟是由執著所造成的，當你對夢想有了堅持，奇蹟自然就會發生。」(文興心語9)祝福您！文興的孩子。



三孝/林依婷 雲林科技大學應用外語系

學如逆水行舟，不進則退！記得剛從國中畢業踏入文興這個溫馨的大家庭，就馬上讓我感受到這裡每個老師、學長姐及同學們的熱情，這更讓我體會到文興人「溫馨文興」的特質！一進入高中階段，我知道過去曾經失敗過，為了使自己在這三年受益良多，且不再重覆覆轍，就得好好的認真努力，也為了讓自己更有自信的迎接未來。在我求學的過程中，很感謝各個科任老師的教導以及指教，其中影響我最深的是我高一的班導師羅景全老師，和高二到高三的班導師陳麗如老師，中間過程中雖有分班，然而這兩位導師改變了我。在他們用心的督導下，讓我找回了自信心，其實讀書並沒有想像中的痛苦，讀書也可以是快樂的，只是要看你怎麼去面對它。只要有了計畫和決心，相信自己一定做的到！也因為我有著努力不放棄的精神，更讓我能夠領取學校的獎學金，不僅替爸媽省了不少的學費，也替自己創造出美好的未來，真的是挺有意義的！這樣努力的付出，讓我有機會參加四技二專繁星計畫，在麗如老師認真辛苦的教導下，讓我順利的考上雲林科技大學應用外語系，雖然過程中是辛苦的，不過讓我覺得一切的辛苦付出是值得的，也應驗了一句話：一分耕耘，一分收穫！深信只要肯為目標而努力付出，必定會有所收穫。成功是留給準備好的人以及對自己未來做好規劃的人！

三忠/吳采育 國立暨南大學比較教育系

高二的時候，在考慮就近就學與選擇良好的學習環境下，經由親友的推薦，我轉學到了文興高中，展開另一段全新的高中生活。其實在這之前，由於長期在外地讀書，我對文興並沒有太多認識與了解。然而在漸漸接觸與適應後，發現文興不論在師資、教學資源設備與校園風氣等，都具有相當優良的品質，能夠充足提供學生在學習與生活上所需求的多方面資源及協助，讓我在文興校園裡，能夠快樂學習、安心成長。

在學習的過程中，我並非走得順遂如意；相反地，在學業與音樂的選擇間猶疑不決的我，這一路走來跌跌撞撞，有太多懊悔得獨自承擔，也有太多挫折需要面對。即便高中三年來我總將成績維持在一定水準，但我從不因此而恃才傲物，反更加謹慎地去充實增強實力，重視每項迎面而來的挑戰。

如果問我，如何才能讀好書？我會告訴你：不怕摔、不怨苦、不厭煩！成功是沒有捷徑的。無法僥倖，更沒偶然。挫敗本是成就的基石。簡單的一件事，重複做就會從熟悉、熟練、專業而到非凡，而到最後這些成就都將屬於你自己。而在埋頭讀書的同時，不妨找個戰友一同奮鬥！不但在彼此競爭下能夠刺激讀書動力，也能在討論中得到教學相長的效益，是個值得採用的學習方式。

這兩年來，我非常感謝每位任課老師給予我的指導與協助，尤其班導師百妙老師，總能有耐心且細心的解答我學習上所遇到的任何疑難。老師們的付出與關懷，是我學習上最大的鼓勵，帶給我滿滿的信心與勇氣去接受種種歷練，也才能造就出今日的我。

-文興金榜系列報導 詳情請見第四版-

教務處>>

2010文興高二美語生活營



本校在寒假期間辦理為期一週的「高二美語生活營」，在活動期間營造全美語環境。經由美語村的外籍教師，熱情的活動設計與帶領之下，不用出國也能體會到國際地球村的重要。



> 校外競賽表現傑出，大放異彩。左圖為環球盃得獎者施幃傑，右圖為日語演講比賽得獎者陳璇瑩，及其指導教師岡田麻理

為文興爭光

校外競賽亮眼 傲視群雄

2010台灣高校生日語演講比賽**第二名**

三愛 陳璇瑩 指導老師：岡田麻理

2010第三屆環球盃英語演講比賽**中區第二**

二愛 施幃傑 指導老師：洪英慈

彰化縣第四屆縣長盃書法比賽**高中職佳作**

二孝 黃井奕 指導老師：張超群

2009日本語檢定二級**通過**

三愛 鄭伊琄

高苑科技大學第一屆全國高職網路文學獎**散文類優選**

三和 張念慈

高苑科技大學第一屆全國高職網路文學獎**部落格類優選**

二禮 林宜儒

建國科技大學「觀光行程設計創意專題製作計畫」**競賽**

[技專院校與高中職組**第三名**]

三義 張筠媛 陳巧函 謝安佳 魏翊真

指導老師：王智弘

[技專院校與高中職組**佳作**]

三義 陸心怡 梁技龍 劉瑞欣 顧又權

指導老師：包媛貞

[技專院校與高中職組**佳作**]

二平 林欣儀 林彥孜 張苑葵 陳昱伶

指導老師：許明如

學務處>>

舞動文化藝術·祥獅興盛躍進 龍獅隊 鑼鼓喧天 全國競賽勇奪佳績!

文興舞獅隊成立於九七年八月，雖僅成軍一年半時間，已創下多項比賽優勝的佳績，去年元旦參加總統府前歡樂民俗嘉年華會，初試啼聲即一鳴驚人。

今年初元宵佳節應經濟部工業局工業區服務中心獲邀至鄰近社區田中工業區服務站、埤頭工業區服務站進行兩場開春表演備受好評。

孩子們手中的鼓棒，打在鼓面上擊出了驚天動地的撼人鼓聲，這股不凡的氣勢鼓舞醒獅，也開啟了精彩表演的序幕。

接著舞獅藉由毛茸茸的外衣表現出柔順、活潑、靈巧、神采、愉快、輕盈的步伐，把獅子舞得維妙維肖，演出過程中獅子時而靈巧、時而猜疑、時而翻騰、時而躍進，再配合獅童手拿著七彩球吸引著獅子騰躍翻滾逗趣可愛的畫面，文興舞獅隊精采表演深獲各界與會嘉賓激賞。



總務處>>

新校車 駕到

- 一、本校為顧慮全校師生安全，全校女廁均裝設緊急求救系統。
- 二、本學期增購一部校車，加入學生上、下學服務。左下圖即為新校車美麗的「倩影」。



宗輔室>>

大家來獻寶 傳佈福音的腳步是多麼美麗啊

「2010年全國天主教學校宗輔教師研習」，由我們文興中學承辦，感謝曉明女中與衛道中學的協助。兩天一夜的研習課程，結合了：正心、磐石、衛道、文興、徐匯、聖功、曉明、曙光等多所學校的校園福傳工作之分享，以及由靜宜大學胡憶蓓教授及道明中學陳務修女所作的服務學習之探討，並邀請台灣大學孫效智教授來談「從天主教學校的立場談中學生命教育的教學內涵」。最後，洪山川總主教針對「宗輔老師的使命與挑戰」給予勉勵，並娓娓道出其對天主教學校的未來與可行方向之指導。課程內容十分豐盛，如同沐浴在聖神的喜樂能量的氛圍中，林校長是這樣形容的：「這是一場知識、生命與心靈的饗宴；這是一場知心、生涯與獻寶的歡聚。」在教會學校福傳與生命教育的探究中，本次研習聚會有助宗輔教師充滿豐沛的力量和不絕的泉源，幫助每一位學生-天主的孩子得以在身、心上，喜樂健康地成長。



悅讀校園

「讀」家文興-----溫馨校園閱讀活動推廣

閱讀資訊報

1. 「2010主題書展」於99年4月30日至5月30日舉辦，本次書展以「布藝好好玩」為主題。此次活動配合生活科技教師黃銘琚老師之解說，讓學生感受到生活中布藝之美與其涵蓋的意義，期待借此項活動，讓師生有更多的機會接觸圖書。
2. 98學年度寒假優良課外讀物閱讀心得寫作比賽，共計特優5篇，優等31篇，佳作102篇。特別感謝本校國文老師的協助，優等以上之作品置於學校網頁，與大家一起來分享。網址為：<http://www.hshs.chc.edu.tw:8080/dept/lib/>
3. 本校99年應屆商資學程畢業生總計共有202人通過會計事務、電腦軟體應用、門市服務及網頁設計等項檢定，通過率達98.5%。其中通過一項丙級檢定合格者有23人，通過二項丙級檢定合格者有48人，通過三項丙級檢定合格者有73人，通過四項丙級檢定合格者有58人，通過乙級電腦軟體應用檢定合格者有35人。成績表現優異，學校於5月18日頒發獎狀及獎金壹拾萬柒仟捌佰元獎勵。
4. 本校新網於98學年度第2學期正式啟用，請大家參閱指教，舊網頁擬於100年2月關閉。



◀「布藝好好玩」書展一隅。

學生心得分享

撰文/一仁 陳品聿



書名：牧羊少年奇幻之旅
出版社：時報文化
作者：保羅·科爾賀
譯者：周惠玲



> 右圖為《牧羊少年奇幻之旅》一書書影

(一) 內容大意

這本書是描述一個從小就渴望去認識這個世界的男孩聖狄雅各，他的夢想是去旅行，但他的父母期望男孩能成為一位神父，這將會給他們平凡的農人家帶來莫大的榮耀，為了追求夢想，男孩最後還是決定離開家鄉，決定當一個牧羊人，他父親給男孩一些錢足夠能賣羊群，男孩也帶著羊群開始了他的奇幻之旅。

他到了一座頹廢的教堂裡過夜，教堂裡聳立著一株巨大的無花果樹，在這株無花果樹下他做過兩次相同的夢：「男孩和他的羊群來到一個草原上，有個小孩拉著男孩的手並帶他到金字塔那邊，告訴他如果男孩能到金字塔就能發現寶藏。」為了這兩次相同的夢，男孩去請教了會解夢的老女人，之後還遇見了神祕的撒冷之王，這位老國王告訴男孩：「你已經發現你的天命，只要你真心渴望一樣東西時，就放手去做，因為渴望是源自於天地之心，那就是你來到這世間的任務。」於是，男孩開始努力地去圓他的夢。

在男孩追夢過程中，有一次他的錢被騙光了，他變得一無所有，也曾經想要放棄，想回去當牧羊人，但最後他運用在羊群身上學到的知識和他創意的想法得以在水晶店賺取足夠的錢，之後他來到了沙漠，找尋他夢中在金字塔的寶藏！一路上隨著駱駝隊伍進入了沙漠綠洲，以老國王之前教他的「天地之心」拯救了整個綠洲，也在此找到了他真愛的另一半：法諦瑪，後來男孩還遇到了神祕的煉金術士並一同前往金字塔。

最後，男孩到了金字塔才發現寶藏其實就藏在那廢棄教堂裡的那棵無花果樹下！雖然最後發現寶藏就在生長之地，但男孩因此學會傾聽自己的心，不因任何困難而放棄自我的夢想，更勇敢向自己的目標前進。

(二) 我的觀點

「人因夢想而偉大！」這是之前我們國中老師常常說的一句話，雖然沒幾個字卻頗能發人深省。

記得書中有一段在描述當男孩失去所有金錢時，曾經想放棄夢想，但幸好男孩選擇了繼續努力而沒有半途而廢，否則前面的努力豈不是功虧一簣了嗎？在追尋夢想的這條路，它上面長滿了荊棘及充滿許多困難等著我們去克服、挑戰！在我遇到挫折而感到心灰意冷時，我更提醒自己：「不要放棄！」願自己能像書中的男孩一樣勇敢的去面對挫折。

「天下沒有白吃的午餐」，想要實現夢想，就必須努力並腳踏實地！書中接近尾聲時提到其實寶藏就在男孩的身邊而已，但如果男孩沒有付出努力的話，即使所要追求的目標離自己很近，卻是永遠都沒辦法得到的呀！所以「皇天不負苦心人！」這個世界上沒有笨的人，只有不努力的人！只要肯付出努力，實現夢想的機會會離自己愈來愈接近。

這本書深深地告訴我：在實現夢想之前，如果不經千錘百鍊怎能成功呢？就好比來說一個人只會坐著等待機會來臨和一個腳踏實地並肯努力達成自己目標的人，我想成功非第二人莫屬了。學問是日積月累來的，不斷地追求進步，便是邁向成功的不二法門。

這是一本值得大家細心品味的好書，看完之後的我告訴自己：「我要懷著一顆奮發圖強和不怕苦的心勇敢的面對挑戰、向前邁進！直到成功的那一刻來臨前，我不願做個馬齒徒增的人！」

99年小六學力競試暨研習營圓滿落幕 感謝中區72所小學熱情參與！



多元又趣味十足的英語活動與自然實驗，讓孩子自然而然地樂於認真學習。圖為學力競試課程情形。

前2%優異同學可獲國中三年學雜費全免獎助學金
生活、學習獎勵金每學期1萬元，MP5一個

3月27日梯次 蔡皓翔、陳重佑、蕭然駿、劉家維、楊人輔

5月8日梯次 余泓頤、陳柏諭、陳柏熏、林益帆、周宣呈、黃炳華、傅琮翔

前5%優異同學可獲國中三年學雜費全免獎助學金

生活、學習獎勵金每學期1萬元，電子辭典一個

3月27日梯次 彭偉哲、謝佑廷、劉俊廷、徐沛擎、王廷維、鄭亦廷、賴亦軒

5月8日梯次 施君蕙、陳奕方、鄭亦宸、蕭如軒、廖偉廷、林冠位、許有朋

前10%優異同學可獲國中三年學雜費全免獎助學金，MP3一個

兩梯次名單相同：陳冠宇、黃芷琦、呂昆穎、楊淑晴、江承環、吳瑄婷、林雨萱、賴泰穎、陳家遠、吳沛庭。

文興四十 茁壯有成 校友會招募囉

入會即享有免費提供的活動訊息

入會條件：凡自文興中學畢業之學生，皆可入會。

入會方式：永久會員 繳交會費2,000圓整

一般會員 年繳會費200圓整

連絡電話：(04) 875-3889 分機48 陳小姐



> 4月28日午，校友會特舉辦「綠色蔬食講座」，推廣生機飲食，與會者甚眾。



< 當日並準備多種綠色蔬食特色餐點，提供來賓享用與參考，讓綠色理念，得以在家輕鬆便能身體力行。十分實用之講座。

校友會快訊

校友會致贈高國三畢業生紀念印章一枚。

校友會贊助高國三畢業活動五千圓整。

校友會提供獎助學金：

一仁 顧庭羽 二仁 蔡佩芬 柯珮萱

二禮 賴建廷 三和 江瑞文 柳俏伶 三勤 吳芳芸

輔導室親職教育好書推薦：《建立孩子自信心的30種方法》

星一郎 / 著 沈永嘉 / 譯

書中主要內容談的是如何在教育子女的過程中灌輸孩子最重要的一項觀念——「喜歡自己」，也就是「自我尊重」。你們的孩子能夠肯定的表示喜歡自己、尊重自己、對自己充滿信心嗎？希望為人父母者在讀過本書後，不但能為自己帶來信心，同時對教育子女的方式獲得另外一種啟發。教導孩子喜歡自己、尊重自己，並以簡單的方法建立起孩子的自信心。

校園裡的青春之歌 song of youth



商資學程會計記帳比賽



0324幼保學程說故事比賽



0430英文歌唱比賽



0518資訊學程網頁設計比賽

三年耕耘 果實已然豐美成熟

金榜題名 優show文興

▶ 三孝卓冠好 錄取勤益科技大學資訊管理學系

在文興三年的成長過程中，許多的挫折和傷痕都是我重新爬起的動力。高一二時，我對讀書這方面總是馬馬虎虎，但是到了高二下，那時是我最低潮的時期，但是也在那個谷底當中，讓我驚覺自己想要的到底是什麼，而我也朝著心中的目標向前邁進，也讓我藉由讀書忘掉心中的難過。在成績放榜後，我的感想是原來讀書沒有技巧，重要的是自己有沒有那一顆想熱切追求自己更好的心，只要清楚了解自己追求的是什麼，找到自己的定位，就一定能踏上那條屬於自己的成功之路。我很感謝這三年來教導我的老師們，因為他們從來沒有放棄過我，也總在抱怨之後，講道理讓我更了解自己的方向。我的座右銘是「不要因為害怕被三振，就不敢用力揮棒」，遇到的困難總是會隨著時間迎刃而解，地球是圓的，每一個地方都可以當作是起點，就算在路途上跌倒了，那麼爬起來後會覺得那傷痕也是一種驕傲，我相信只要堅持自己的信念，找對自己的定位，那麼成功就會悄悄地在你眼前揮手。

▶ 三平黃大晏 錄取台北體院動態藝術學系

文興高中是一所美麗與充滿夢想的校園，當初進入文興，成績雖然不是很出色，但是我未曾放棄過。學校的社團非常多元，我選擇了魔術氣球社，沒想到我的夢想之路就在這裡啟程。

社團時間，是大家放鬆自己的時間，但我不這麼認為，我認為社團時間是拿來培養自己一技之長的黃金時段，所以我在高一社團時，非常認真聽課與練習，同時也訓練口才與臨場反應。高二時擔任社長，學校也為我們爭取到許多校外活動的表演機會，讓魔術氣球社累積更多的經驗，「文興之星」、「畢業典禮」等活動的會場佈置，都是我們社團一手包辦。到了高三面對升學的選擇，我決定報考台北市立體育學院動態藝術學系的甄試，這一關我得拿出我二年多所學的成果，排出了我認為最華麗的表演程序應考。到了甄試當天，我「零失誤」的將表演完成，口試也順利的通過。抱著希望等到放榜那一刻，果然皇天不負苦心人，看著榜單上自己的名字，我終於考上我心目中理想的學校，成了準大學生。



「機會是留給準備好的人」，要達到美好目標，一定都會有個辛苦的過程，要勇於面對挑戰，持之以恆，相信大家都可以考上自己理想的學校，祝福各位，加油！

▶ 三忠陳彥儒 錄取台東大學教育學系

我在文興讀書即將滿六年了，國中三年、高中三年都在這個溫馨文興的校園。我想先感謝我的父母讓以基測233分直升文興高中，雖然我的朋友完全無法接受，感到不可思議，甚至覺得我是不是吃錯藥，為何公立的高中不讀，要讀私立的呢？我只有笑笑的回他說：「因為離家近呀！」我選擇文興，因為我知道文興，我知道我想要的高中生涯。

高中3年，我參與了學校中大大小小的活動，也代表學校參加許多比賽，這些活動的過程中，使我學習了不少其他高中不一定有的特殊經驗。

在課業方面，我努力的使自己的成績維持在中上，而偶爾也是會有看不清的時候，這個時候我的父母和我的導師就是我的貴人。高三時，接受了師長的建議轉進了社會組，體會到人選對路時，路上的障礙物就會減少很多，所以要選擇對自己有利的路去走，但這條路不一定與你的興趣相符。

在選擇志願時，導師告訴我們：「善用你們手中握有的籌碼，去做最大利益的投資。」常常的重複叮嚀下，我的腦袋瓜與身體就漸漸的自己吸收了，我今天能上國立大學，都是師長們的功勞，因為你們的經驗，使我收到最大的利益。最後我還是要感謝我的爸爸、我的媽媽、我的弟弟，每一位辛勞的師長，每一位替我加油打氣的朋友、同學，還有這美麗溫馨的大校園，謝謝您們，有你們才会有今天的我。

▶ 三信黃詩媛 保送屏東科大幼兒保育系

九十八年十一月代表學校，參加全國高級中等學校「家事類科」學生技藝競賽，榮獲教具製作組第一名。因為有這次豐碩的成果，我能直接保送進入「國立屏東科技大學幼兒保育系」就讀。

感謝文興的栽培，校長、老師們及同學的鼓勵，花雅芸老師的認真指導，更要感謝一路陪著我學習成長的母親。生命的意義是抽象的，但是經驗是真實的。當初，懷著平常心參加比賽，無論是否得獎，這都是經驗的累積。在此，還要特別感謝我高一的導師——陳天賜老師，高二、三的導師——洪雅津老師，因為您們是我高中生涯的貴人。

在文興三年的日子裡，我一步一腳印留下了許多進步的足跡，和美好的回憶。我曾經跌倒過，也曾失落過，成長的路雖有甘有苦，但在師長與同學的陪伴與鼓舞下，我堅持在哪裡倒下，就在那兒爬起來，即使再累、再苦，也毫不在意。

再一次感謝文興給予我許多學習成長的機會，讓我在文興的日子裡，留下豐富多元的經歷和努力成長的軌跡。我已加入文興校友會永久會員，希望盡己之力回饋學校，宏揚母校「聖愛禮勸」校訓，發揮團隊精神，以永久的文興人為榮。